



立即發佈：2021 年 1 月 18 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈提案，將增加部分失業救濟金，以此作為本州 **2021** 年州情諮文的內容  
*新計畫將確保接受兼職工作的失業紐約民眾不會受到懲罰，同時為企業重建提供靈活性*  
*部分失業救濟金的發放將基於實際工作時間，而不是工作日*

自 **2020 年 3 月** 以來，紐約州已經向 **400 萬** 個紐約民眾發放了超過 **620 億美元** 的失業救濟金，超過了正常情況下 **29 年** 的收入

部分失業保險將從 **2021 年 1 月 18 日**，週一開始生效——失業的紐約民眾將從 **2021 年 1 月 24 日**，周日開始認證

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈了一項提案，旨在提高 **2021** 年返回工作崗位的紐約民眾的部分失業保險 (Unemployment Insurance) 救濟金。該計畫將確保接受兼職工作的紐約州失業民眾不會因為領取部分失業救濟金而受到懲罰，因為他們的部分失業救濟金是根據實際工作時間而不是每週工作的天數發放的。這一改變將為紐約州經濟注入更多資金，同時幫助企業填補兼職職位。

與行政預算一起提交的立法將永久制定部分失業保險計畫 (Partial UI program)，以激勵失業的紐約民眾在尋找全職工作時從事兼職工作，目前正在進行的技術改進使修訂後的計算成為可能。

從 **2020 年 3 月** 冠狀病毒病疫情開始，紐約州已經向 **400 萬** 個紐約民眾發放了超過 **620 億美元** 的失業救濟金——這相當於僅僅十個月就支付了 **29 年** 的救濟金。其中包括在 **2021 年 1 月 4 日** 這一週通過新延長的聯邦失業計畫支付給紐約民眾的超過 **10 億美元** 資金，紐約州比其他大多數州提前幾周實施了該計畫。

「冠狀病毒病 (COVID) 造成了雙重危機，使美國人的身體健康和財務福祉處於危險之中——在紐約州，我們正在應對這一公共衛生緊急情況的兩個方面。我將立即指示勞工廳 (Department of Labor, DOL) 修改過時的規定，這樣在我們從疫情中恢復過來的時候，失業的紐約民眾就不會因為做兼職工作而受到懲罰，」葛謨州長表示。「鼓勵兼職工作將幫助紐約民眾迅速恢復工作，給小企業以必要的靈活性來渡過這些困難時期，並確保我們的同胞有足夠的錢來養家糊口。」

紐約州勞工廳廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「我為葛謨州長推動這項提案而鼓掌。任何紐約民眾都不應該因為擔心失去關鍵的救濟金而放棄兼職工作，因為他們正試圖做一些必要的事情來養家糊口，並重新成為全職勞動力。這項新計畫是我們的勞動力、企業和社區的重要途徑。」

根據現行法律，不管工作時間長短，失業的紐約民眾每工作一天，每週的救濟金就會減少 25%，這對那些接受兼職工作的人來說是不公平的懲罰。這意味著任何工作四天或四天以上的人——即使每天只工作一小時——將失去其整個周救濟金。

為了修正這個不合邏輯的部分失業制度，葛謨州長將指示勞工廳立即實施緊急措施，將部分失業救濟金建立在每週實際工作的小時數的基礎上。根據這個新制度，失業的紐約民眾每週可以工作七天，只要工作時間少於 30 小時，總收入不超過 504 美元，就可以獲得一些失業救濟金。計算部分救濟金的新方法概述如下：

- 每周工作时间在 0 到 4 小时之间、收入不超过 504 美元的纽约民众将获得全额失业救济金；
- 每周工作时间在 4 到 10 小时之间、收入不超过 504 美元的纽约民众将获得 75% 的失业救济金；
- 每周工作时间在 10 到 20 小时之间、收入不超过 504 美元的纽约民众将获得一半的失业救济金；
- 每周工作时间在 20 到 30 小时之间、收入不超过 504 美元的纽约民众将获得 25% 的失业救济金；
- 每周工作时间在 30 小时以上、收入不超过 504 美元的纽约民众将不能領取任何失业救济金。

紐約人仍須每週在線或通過電話提交證明，以獲得每週救濟金。然而，為了讓勞工廳立即實施這一改變，索賠人將使用一種公式，將他們的工作小時數轉換為若干「天」，以便在證明時報告。

當勞工廳的認證系統要求工作天數時，紐約民眾將把他們一周工作的總小時數加在一起，並使用下面的圖表來確定他們每週的工作時間如何轉化為他們在認證時應該報告的天數。

這些變化將在 2021 年 1 月 18 日，週一或之後生效，失業的紐約民眾將在 2021 年 1 月 24 日，周日生效。

每週工作數小時		證明時應報告的天數	救濟金減少百分比
0	4	0	0
4.1	10	1	25%
10.1	20	2	50%
20.1	30	3	75%

加總一星期的工作小時數時，申請人每天最多應加總 10 小時，即使他們在一天內的工作小時數超過 10 小時。

為了實施這一改革並支持失業的紐約民眾，葛謨州長將成立勞動力發展突擊隊 (Workforce Forward Strike Team)，把勞工廳、州長勞動力發展辦公室 (Governor's Workforce Development Office) 和帝國州發展公司 (Empire State Development Corporation) 的專家聚集在一起，將失業的紐約民眾與正在尋找兼職工人的小企業聯繫起來。突擊隊還將幫助企業制定戰略，利用兼職工人提供的靈活性，幫助他們從疫情中恢復過來。

此外，葛謨州長將指示勞工廳加強共用工作計畫 (Shared Work Program)，該計畫允許工人在減少工作時間的情況下獲得部分失業保險救濟金，從而使雇主避免裁員。該計畫自 1986 年開始實施，在全州企業為應對 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 危機而臨時裁員之際成為這些企業的重要生命線。

在葛謨州長的領導下，勞工廳已經減少了所需的文書工作，並改善了計畫的審批和認證程式，使共用工作計畫在 2020 年能夠處理數量增加了 10 倍的計畫，幫助 6 萬多紐約民眾在疫情期間繼續工作。在未來的一年裡，勞工廳將開展專項推廣工作並實施新技術，使雇主更容易瞭解和參與這一關鍵專案。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)